n je pocet vsech vysledku nahodneho pokusu

P(4) = —
n m je pocet vysledkl pFiznivych jevu A

Pllote pedde 1)52

Tahame z krabice rizné pfedméty, jejich zastoupeni je nam znamo z nasledujici tabulky: 4
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Jaka je pravdépodocbnost, ze pokud bude nahodné vybrany predmet modry, bude to
hvézda?

a) 1/2

d) 4/13 5 zak( mélo dvojku, 2 Zaci méli trojku a 4 Zaci méli ¢tyrku. Ostatni dostali pétku, ktera
o i byla za polovinu a méné bodd. Jaka je pravdépodobnost, ze nahodné vybrany zak dostal
ctyrku?

] ¢
ém P — Ve skole se psal te@adpulnvi&ni vétsinu bod ziskalo 70 % zak(.§§ 0 zak{ mélo jednicku,

V pytli je 100 zelenych a 200 modrych balénkl. Graf zobrazuje velikosti danych balénku
(S, M, L, XL) a) 70 % b) 2/15 c) 4/21 d) 4/7 e) 10%

Zelené baldnky Modré balonky
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Které z nasledujicich tvrzeni je tedy pravdivé?

Pravdépodobnost, Zze nahodné vytazeny balének bude velikosti S, je 40 %. ""ﬂ 0 iﬂﬂ
ravdépodobnost, Ze nahodné vytazeny balonek bude mit zelenou barvu a bude ‘Z/I ﬁ

velikosti XL, je 10 %. Lo

Pravdépodobnost, Ze nahodne vytazeny balonek bude mit modrou barvu a bude P’

velikosti L, je 60 %.

J( Pravdépodobnost, ze nahodné vytazeny balonek bude mit zelenou barvu, je 40 %. 3/%{ / 7

Pravdépodobnost, Zze nahodné vytazeny balonek bude mit modrou barvu a bude
velikosti XL, je 20 %.
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